

Погибли козы

По сообщению из пресс-службы Главного управления МЧС России по Республике Карелия, за пятницу и прошедшие выходные на территории республики зарегистрировано 12 пожаров, пять из них – в Петрозаводске.

Как отмечают сотрудники пожарной охраны, выходные прошли более-менее спокойно. На пожарах никто не погиб, несколько человек из-за личной неосторожности получили травмы.

Иключение, наверное, составляют пожар, который произошел ранним утром 22 июля в поселке Новое Юшкозero Калевальского района, где предположительно из-за замыкания электропроводки загорелись хозяйственные постройки. В результате пожара повреждена стена основного строения на площади три квадратных метра и часть крыши на площади четыре квадратных метра. До прибытия пожарных подразделений в огне погибли две козы.

Короткое замыкание электропроводки сортировочного транспортера привело к пожару, который случился ночью 23 июля в поселке Питсиоки Суоярвского района. В 02 часа 19 минут на пульт Единой Службы Спасения-01 поступило сообщение о том, что горит разделочная эстакада на

складе производственного участка ЗАО «Запкареллес». В результате пожара повреждены отходы лесопильного производства на площади 100 квадратных метров. В ходе тушения брандмейстеры из 42 пожарной части и бойцы добровольной пожарной команды Питсиоки спасли материальных ценностей на сумму полумиллиона рублей. По факту пожара проводится проверка.

В этот же день, но уже около восьми часов утра, на территории Найстенъярвского лесозавода в Суоярвском районе произошел пожар в электрическом транспортере. В результате пожара повреждены отходы лесопильного производства на площади 10 квадратных метров. По предварительным данным, к пожару привело короткое замыкание трансформатора.

Серьезное огненное происшествие случилось ранним утром 23 июля в Сегежском районе. На территории дачного кооператива «Сенгуба» загорелся дачный дом. В результате пожара строение значительно повреж-

дено огнем. По словам пожарных, с открытия дачного сезона дачи горели уже более пятидесяти раз. Основными причинами, по которым происходили пожары, являются неосторожное обращение с огнем, замыкание электропроводки и нарушение правил пожарной безопасности при устройстве печного отопления. Так что, отправляясь на дачу, необходимо позаботиться о своей безопасности.

А в Петрозаводске в прошедший уик-энд горели в основном автомобили. Так, к примеру, ночью 23 июля на улице Калинина произошел пожар в автомобиле «Форд-Гранада». В результате пожара огнем поврежден салон машины по всей площади.

В этот же день на улице Красноармейской запыхали «Жигули» пятой модели. В результате пожара автомобиль значительно поврежден огнем. Причина пожара устанавливается.

Всего же с начала года, по состоянию на 25 июля, на территории республики зарегистрировано 975 пожаров, на которых погибли 92 человека.

Сотрудники пожарной охраны еще раз предупреждают, что пожар намного легче предупредить, чем тушить. Но если огненная беда все-таки случилась, о происшествии немедленно сообщайте по телефону «01».

Владимир ШМЕЛЕВ